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Observasjoner

178

Svar status

Totalt

0.0%Ikke svart

0.0%Avvist

15.2%Ufullstendig

84.8%Gjennomført

Observasjoner

171

Hvor mange år har du vært veileder i FIRST LEGO League, inkludert årets sesong?

Totalt

42.1%

22.8%

9.4%
4.7% 5.8% 5.3%
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Observasjoner

170

Hvor mange lag var du veileder for?

Totalt

57.1%1

22.9%2

11.8%3

8.2%Flere enn 3

Observasjoner

168

Laget mitt var:

Totalt

60.1%

17.9%

8.3% 10.7% 3.0%
0%
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et skolelag, hvor vi brukte vanlige
undervisningstimer til FIRST LEGO

League

et skolelag, hvor vi brukte
valgfagstimer til FIRST LEGO League

et skole/hjem-samarbeid mellom
lærer/veileder og foresatte

et privatlag annet
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Observasjoner

166

Hvilket utbytte hadde du som veileder av:

Totalt

1 - Svært lavt utbytte

2

3

4

5

6 - Svært høyt utbytte

Vet ikke

16.9% 18.1%

21.7% 25.9%

23.5%
22.9%
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10.8% 9.6%
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Observasjoner

165

Hva er hovedgrunnen til at du deltok som veileder i FIRST LEGO League? Flere svar tillatt.

Totalt

49.1%
56.4%

44.2%

30.3%

49.1%

0.6%

23.0%

9.1%0%

25%

50%

75%

100%

For å få
programmering inn i
ordinær undervisning

For å arbeide med
teknologi og design

For å arbeide med
innovasjon

Initiativ tatt av
skoleledelsen

For å øke
motivasjonen til

elevene

På grunn av årets
tema

Personlig utvikling Annet
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Observasjoner

157

Vil du anbefale andre å være veileder i FIRST LEGO League?

Totalt

89.2%Ja

10.8%Nei

Observasjoner

155

Ønsker du å delta som veileder til neste år?

Totalt

54.8%Ja

15.5%Nei

29.7%Usikker


